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A cicus beszerzése után minden gazdinak az a legnagyobb problémája, hogy mivel és hogyan
etesse kedvencét, és bevallhatjuk őszintén, nincs is könnyű dolguk, főleg a kezdő
tulajdonosoknak. Az alapvető tudnivalók birtokában biztosak lehetünk abban, hogy cicánk
megfelelően lesz táplálva.

      
  
    
  

A kölyökcicák táplálásánál nagyon körültekintőnek kell lennünk. A kölykök kb. 6 hetes korukig
anyatejen élnek, kiegészítve szilárd táplálékkal, de 6 hetes korukig az anyatej a fő táplálékuk,
abból hozzájutnak az összes szükséges tápanyaghoz.

  

A cicusunk 6 és 8 hetes kora körül kerüljön hozzánk, 10 hetes kora előtt még nem lesz képes
gond nélkül száraztápot tenni, ezért vagy nedves eledellel, konzervvel etessük, vagy puhítsuk
meg a száraztápot számára, a legjobb, ha forró vízben áztatjuk egy kicsit. Az áztatást nagyobb
cicáknál is kipróbálhatjuk, akik nem rajonganak annyira a száraztápért, mert a vízzel
illatanyagok szabadulnak fel, amitől vonzóbbá válik a cicus számára az étel.

  

Az etetések száma is fontos, és főleg életkortól függ. A legjobb, ha 6 hónapos korig naponta
3-4-szer etetjük a kiscicát, 6 hónapos kor után átállhatunk a napi 2 etetésre. A cicák szeretik a
megszokott dolgokat, így, ha egy étel bevált, azon ne változtatassunk, illetve próbáljunk mindig
ugyanabban az időben etetni. Az etetés nyugalmas helyen történjen, ha van másik cicánk is,
akkor figyeljünk rá, hogy az idősebb cica, ne egye meg a kölyök ételét, mert a kicsik étele
mindig nagyobb energiatartalmú és ez az idősebb cicáknál elhízáshoz vezethet. Az etetőtálat
próbáljuk a cicavécétől minél messzebb elhelyezni, mert a cicák nagyon nem szeretnék a
vécéjük közelében enni.

  

Mindig a legnagyobb dilemma szokott lenni, hogy száraztáppal, nedves eledellel, vagy házi
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koszttal jobb-e etetni a cicát. A nedves eledel nagyon fiatal korban a legelőnyösebb, mert akkor
még nincs olyan erős foguk a piciknek, hogy gond nélkül rágják el a keményebb falatokat. A
konzerv nagy százalékban tartalmaz vizet, így a cica folyadékigényét is nagyobb részben
fedezi, de, ha cicánk nem fogyasztja el időben a számára felkínált konzerveledelt akkor
legkésőbb fél óra múlva vegyük el előle, és egy óránál hamarabb ne is kínáljuk meg ismét.

  

Száraztápokkal is lehet változatosan etetni a cicánkat. Nagyon nagy a választék a piacon,
életkortól, fajtától, mérettől, tartási körülményektől függően gyártanak már tápokat. A
legpraktikusabb és a legegyszerűbb etetési mód a száraz táppal való táplálás. A cicák
alkalmatlanok arra, hogy rövid idő alatt nagy mennyiségű eledelt elfogyasszanak, de
száraztáppal megoldható, hogy nagyobb adagot teszünk a cicus tálkájába, és ő pedig be tudja
magának osztani, akkor eszik belőle és annyit, amennyi jólesik neki.

  

Sok ember esküszik arra, hogy házi koszttal táplálni a legjobb a cicát. A választás teljesen a
gazdin múlik, de a házi koszt nem maradékokat jelent! Ha a mellett döntünk, hogy magunk
főzünk cicánknak, akkor nagyon tisztában kell lennünk, hogy milyen tápanyagokból mekkora
mennyiségekre van szüksége a cicának. Nem megoldhatatlan feladat, és a cicának
valószínűleg nagy örömet fogunk okozni a frissen készített ételekkel. A cicának is fehérjére van
a legtöbb szüksége, húsevő, így nem szerencsés csak növényi eredetű táplálékkal etetni. Nyers
húst sose adjunk a cicának!

  

A legbiztosabb az, ha nem variáljuk az ételeket, álljunk rá egyféle etetési módra, mert a cicák
emésztőrendszerét is elég könnyen meg tudjuk terhelni, főleg a kölyökmacskák
emésztőrendszere gyenge még, mivel immunrendszerük fejlődésben van, és ennek nagy része
a bélrendszerben található. Ha megtaláljuk cicánk életkorának és egészségi állapotának
megfelelő eledelt, akkor biztosak lehetünk abban, hogy hosszú és egészséges életet fog leélni
mellettünk!
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